



dočasná změna

296 19 18 17

www.dpp.cz
www.pid.cz



Vážení cestující,
z důvodu pokračování výstavby metra D

v ulici Na Strži jsou do odvolání

provedena následující dopravní opatření:

Od středy 3. 1. 2024 trvalá změna trasy BUS 193

Pokračují změny v provozu linek BUS:

118 Zastávky (směr Sídliště Spořilov):
Zřizuje se: Budějovická – v ulici Vyskočilova, v zastávce BUS č. 905 (za křižovatkou s ulicí Budějovická)

121 je mezi zastávkami Poliklinika Budějovická - Na Staré cestě pouze ve směru Nádraží Braník vedena po odklonové trase
Zastávky (směr Nádraží Braník):
Ruší se: Budějovická, Krčská, Na Strži
Přemísťuje se: Poliklinika Budějovická (nástupní) – na opačnou stranu komunikace, do zastávky BUS č. 124 směr Zelený pruh
Zřizuje se: Antala Staška, Ryšánka – v ulici Antala Staška, v zastávkách BUS č. 170

124 je mezi zastávkami Ryšánka – Budějovická pouze ve směru Želivského vedena po odklonové trase
Zastávky (směr Želivského):
Ruší se: Krčská
Přemísťují se: Ryšánka – do ulice Antala Staška, do zastávky BUS č. 121
Budějovická – do ulice Vyskočilova, do zastávky BUS č. 905
Zřizují se: Antala Staška, Poliklinika Budějovická – v ulici Antala Staška, v zastávkách BUS č. 170

170 je mezi zastávkami Budějovická – Na Staré cestě vedena po odklonové trase
Zastávky:
Ruší se: Krčská (obousměrně), Na Strži (směr Pražská čtvrť)
Přemísťují se: Budějovická (směr Pražská čtvrť) – do ulice Budějovická, do zastávky BUS č. 124
Budějovická (směr Jižní Město) – do ulice Vyskočilova, do zastávky BUS č. 905
Ryšánka (směr Jižní Město) – do ulice Antala Staška, do zastávky BUS č. 121
Zřizují se: Poliklinika Budějovická, Antala Staška (obousměrně), Ryšánka (směr Pražská čtvrť) – v ulici Antala Staška, v zastávkách BUS č. 121



904 je mezi zastávkami Lísek – Na Strži vedena po odklonové trase
Zastávky:
Ruší se: Poliklinika Budějovická, Antala Staška, Ryšánka
Přemísťuje se: Na Strži (směr Sídliště Písnice) – do ulice Olbrachtova, za křižovátku s ulicí Na Strži
Zřizují se: Budějovická, Krčská – v zastávkách BUS č. 118

Closure period:
**from Wednesday, 3 January 2024
until further notice**
Closed section: **Na Strži street**
Affected BUS lines: **118, 121, 124, 170 and 904**
Replacement service: not introduced
Reason for closure: metro line D construction
Thank you for your understanding.

Děkujeme Vám za pochopení.

Infocentra: Můstek – Hlavní nádraží – Nádraží Veveřská – Hradčanská – Letiště Václava Havla – Anděl – Magistrát hl. m. Prahy



Dopravní podnik
hlavního města Prahy



pražská integrovaná
doprava